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Tagetes-Aksamitka
Doniczkowanie:
Doniczki 10-12 cm: Początek lutego - początek marca.

Substrat:
Substrat z dodatkiem gliny, perlitu lub granulek styropianu; pH około 5,8-6,2.

Uszczykiwanie:     Nie jest konieczne  w  odmianach z siewu, w odmianie Tagetes Gold Medal uszczykiwanie jeden raz po posadzeniu—póżniejsze powoduje wzrost wegetatywny bez zawiązywania pąków kwiatowych    

Temperatura:
Po doniczkowaniu około 18-20oC;  później 14-16oC. Tagetes  nadaje się tylko w ograniczony sposób do uprawy zimnej, ale dobrze reaguje na negatywny DIF/„Cool Morning” ( zimny poranek); przez co rośliny pozostają bardziej zwarte (kompaktowe).   
Światło:
Pełne światło, nie cieniować.

Podlewanie:
Utrzymywać równomierną wilgotność, czasowe zasuszenie bryły korzeniowej prowadzi do żółknięcia liści.

Nawożenie:
Żarłoczna! Nawozić płynnym nawozem wieloskładnikowym raz w tygodniu (0,2-0,3%) lub z każdym podlewaniem mniejszymi stężeniami (1,0-1,15%). Szczególnie podczas tworzenia pąków zapotrzebowanie na odżywkę jest duże. Blednięcia roślin można całkowicie uniknąć lub usunąć poprzez  stosowanie chelatu żelaza (np.Tenso). Polecamy nawozy PLANTON®K i S.
Skarlanie:
Zapotrzebowanie na środek skarlający zależy od odmiany; odmiany silnie rosnące mają duże zapotrzebowanie na środek skarlający. Tagetes  znajduje się w średnim zakresie. Dobre działanie wykazuje oprysk Topflorem 0,05%, lub w podlewaniu w stężeniu 0,025%   lub stosowanie B-nine o stężeniu 0,2-0,3 %
Kwitnienie:
Od początku  kwietnia przez cały okres wegetacyjny
Ochrona roślin:
Zwrócić uwagę i odpowiednio wcześnie zwalczać mączlika, mszyce, wciornastek 

i ziemiórkę.  . Korzystne jest   przeprowadzanie profilaktycznych oprysków. W sprawie aktualnie dopuszczonych do stosowania środków ochrony roślin proszę się porozumieć z Państwową Inspekcją Ochrony Roślin i Nasiennictwa.
Zastosowanie:        Polecane do pojemników stojących na balkony, tarasy i na ogrodowe rabaty, sadzone 
                                 pojedynczo lub w kompozycjach z innymi roślinami.

Wskazówki dla konsumenta:  Zwrócić uwagę na niemałe zapotrzebowanie na wodę, i nawożenie. Przekwitłe kwiaty należy usuwać.

 Niniejsze wskazówki do uprawy mają charakter zalecenia i przygotowane zostały zgodnie z najnowszą wiedzą oraz są sprawdzone w naszych warunkach uprawy.

Chrysocephalum
Doniczkowanie:

Doniczki 10-12 cm: Początek  lutego - początek marca.

Substrat:

Substrat z dodatkiem gliny lub perlitu; pH około 5,5-5,8.

Uszczykiwanie:
Po posadzeniu do doniczek.      

Temperatura:
Po doniczkowaniu około 18-20oC;  później 14-16oC. Po ukorzenieniu szeroki zakres tolerowanej temperatury. DIF/Cool Morning (zimny ranek) poprawia jakośći zmniejsza zapotrzebowanie na środek skarlający.

Światło:

Pełne światło, nie cieniować.

Podlewanie:
Utrzymywać równomierną wilgotność. Substrat nie może ulec wysuszeniu ponieważ może zrzucić  pąki kwiatowe.  

Nawożenie:
Roślina o średnich wymaganiach pokarmowych. Po ukorzenieniu zaleca się co tygodniowo nawozić nawozem wieloskładnikowym w płynie (stężenie 0,2%) np. PLANTON®K. Wyblaknięcia liści roślin można całkowicie uniknąć lub usunąć poprzez  stosowanie chelatu żelaza zawartym w nawozie PLANTON®S.  

Skarlanie:
Skarlanie środkiem B-Nine w stężeniu 0,2-0,3 % , stosować także  zimny poranek, odwrócony DIF, niską temperaturę.
Kwitnienie:

Od połowy kwietnia.

Ochrona roślin:
Zwrócić uwagę i odpowiednio wcześnie zwalczać mączlika szklarniowego, wciornastka i Botrytis – zgnilizne pędów. W sprawie aktualnie dopuszczonych do stosowania środków ochrony roślin proszę się porozumieć z Państwową Inspekcją Ochrony Roślin i Nasiennictwa.
Zastosowanie:
Znakomicie nadaje się do kombinacji z wszystkimi roślinami rabatowymi i balkonowymi.

Wskazówki dla konsumenta: Ozdobna zarówno z szarych, omszonych lisci jak i z kwiatów zebranych w żółte kuleczki. 

Niniejsze wskazówki do uprawy mają charakter zalecenia i przygotowane zostały zgodnie z najnowszą wiedzą i sprawdzone w naszych warunkach uprawy.
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